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TENON CUTTER
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Note: The actual product you receive determines its look.

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

TENON CUTTER

With Curved BladesWith Straight Blades
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Important safety instructions
Warning - To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.

Warning- Be sure to wear ear protectors when using this product.

Warning- Be sure to wear eye protectors when using this product.

Warning- Be sure to wear dust masks when using this product.

Warning- Be sure to wear gloves when using this product.

WARNING!
1. Cut only on wood to avoid damaging the knife or creating a

hazard.
2. Use with a heavy-duty 1/2-inch, single-speed, high-torque,

low-rpm (500 or less) corded drill.
3. Use protective equipment such as protective glasses, gloves,

and masks.
4. Keep the work area clean and ventilated, away from fire and

water sources.
5. The wood needs to be fixed on the workbench to avoid holding it

in the hand.
6. Install the operating tool correctly and avoid forcible pushing or

pulling.
7. Pay attention to the temperature of the tool and avoid being too

hot or too cold.
8. Check the sharpness of your knives regularly and replace or

sharpen them if necessary.
9. Keep knives securely out of the reach of children or pets.
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2. Product Introduce
Tenon cutters are suitable for making wooden furniture. Each one
has two knives. It is suitable for making wooden beds, coffee tables
and other furniture. It is an ideal choice for beginners.



- 4 -

3 HOW TO USE
1 Select the tenon tool according to the design drawing, install it on the
electric drill, and tighten the screws.

2 Mark the position and depth for the tenon cut on the wood, secure the wood on the
workbench.
3. Set the drill to forward and the lowest speed, start cutting to the marked depth.

4. After cutting, remove the tool, clear the chips, check the shape and size, and if
necessary, grind and adjust.

Cut by Straight Blades Cut byCurved Blades

5. Repeat the steps until all required tenons are cut, align the tenon with the mortise,
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and hammer it in for connection.

4. Parameter

Item Model Tenon diameter
Max. Log

Diameter
Blade shape and Qty

Shank

size

1 DWC1ILL7V0 1.5” (38mm) 3"( 76.2mm） 4pcs Straight blade 1/2”

2 DB12HJAIV0

1.0”(25.4mm)

2"(50.8mm)

2-1/2"(64mm)

3-1/2"(89mm)

6pcs Straight blade 1/2”

3 1152OLELV0

1.0”(25.4mm)

1.5” (38mm)

2"(50.8mm)

2-1/2"(64mm)

3"( 76.2mm）

3-1/2"(89mm)

8pcs Straight blade 1/2”

4 DWC19K3MV0 1.5” (38mm) 3"( 76.2mm） 4pcs curved blade 1/2”

5 DB12PO9XV0
1.0”(25.4mm)

2"(50.8mm)

2-1/2"(64mm)

3-1/2"(89mm)

6pcs curved blade
1/2”

6 11526C91V0

1.0”(25.4mm)

1.5” (38mm)

2"(50.8mm)

2-1/2"(64mm)

3"( 76.2mm）

3-1/2"(89mm)

8pcs curved blade 1/2”
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5. Maintenance
1. Regularly check the blades and crimping components of the pliers for

wear.
2. After use, clean the crimping pliers, remove any metal residues, and

store in a dry environment to prevent rust.

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

BENUTZERHANDBUCH

Zapfenschneider

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Hinweis:  Das  tatsächliche  Produkt,  das  Sie  erhalten,  bestimmt  sein  Aussehen.

-  1  -

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Mit  gebogenen  Klingen

Zapfenschneider

Mit  geraden  Klingen

Machine Translated by Google



Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

Warnung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  eine  Staubmaske.

Warnung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  einen  Gehörschutz.

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

Warnung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  einen  Augenschutz.

Achtung:  Tragen  Sie  bei  der  Verwendung  dieses  Produkts  unbedingt  Handschuhe.

4.  Halten  Sie  den  Arbeitsbereich  sauber  und  belüftet,  fern  von  Feuer  und

schärfen  Sie  sie  bei  Bedarf.

9.  Bewahren  Sie  Messer  sicher  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  oder  Haustieren  auf.

Wasserquellen.

Gefahr.

ziehen.

8.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Schärfe  Ihrer  Messer  und  ersetzen  Sie  diese

3.  Verwenden  Sie  Schutzausrüstung  wie  Schutzbrillen,  Handschuhe  und  Masken.

2.  Verwenden  Sie  einen  Hochleistungs-1/2-Zoll-Eingangs-Hochdrehmoment-

6.  Installieren  Sie  das  Betätigungswerkzeug  richtig  und  vermeiden  Sie  gewaltsames  Drücken  oder

Kabelgebundene  Bohrmaschine  mit  niedriger  Drehzahl  (500  oder  weniger).

1.  Schneiden  Sie  nur  auf  Holz,  um  eine  Beschädigung  des  Messers  oder  die  Entstehung  einer

heiß  oder  zu  kalt.

7.  Achten  Sie  auf  die  Temperatur  des  Werkzeugs  und  vermeiden  Sie  zu

5.  Das  Holz  muss  auf  der  Werkbank  befestigt  werden,  um  ein  Festhalten  zu  vermeiden

in  der  Hand.

WARNUNG!

Wichtige  Sicherheitshinweise

-  2  -
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Zapfenschneider  eignen  sich  für  die  Herstellung  von  Holzmöbeln.  Jeder  

hat  zwei  Messer.  Er  eignet  sich  für  die  Herstellung  von  Holzbetten,  

Couchtischen  und  anderen  Möbeln.  Er  ist  eine  ideale  Wahl  für  Anfänger.

2.  Produkteinführung

-  3  -

Machine Translated by Google



3.  Stellen  Sie  den  Bohrer  auf  Vorwärtsgang  und  niedrigste  Geschwindigkeit  und  beginnen  Sie  mit  dem  Schneiden  bis  zur  markierten  Tiefe.

4.  Nach  dem  Schneiden  das  Werkzeug  entnehmen,  die  Späne  entfernen,  Form  und  Größe  prüfen  und  ggf.  schleifen  und  

anpassen.

Werkbank.

2  Markieren  Sie  die  Position  und  Tiefe  des  Zapfenschnitts  auf  dem  Holz,  befestigen  Sie  das  Holz  am

5.  Wiederholen  Sie  die  Schritte,  bis  alle  erforderlichen  Zapfen  geschnitten  sind.  Richten  Sie  den  Zapfen  mit  dem  Zapfenloch  aus.

Schnitt  mit  geraden  Klingen

1  Wählen  Sie  das  Zapfenwerkzeug  entsprechend  der  Konstruktionszeichnung  aus,  installieren  Sie  es  auf  der  

elektrischen  Bohrmaschine  und  ziehen  Sie  die  Schrauben  fest.

Schnitt  durch  gebogene  Klingen

3.  ANWENDUNG

-  4  -
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3  Zoll  (76,2  mm)

6  Stück  gebogene  Klinge

1,0  Zoll  (25,4  mm)

1,0  Zoll  (25,4  mm)

3-1/2  Zoll  (89  mm)

2  Zoll  (50,8  mm)

DB12PO9XV0

11526C91V0

1/2”

3  Zoll  (76,2  mm)

Zapfendurchmesser

2  Zoll  (50,8  mm)

1,5  Zoll  (38  mm)

3-1/2  Zoll  (89  mm)

2-1/2  Zoll  (64  mm)

4

1,0  Zoll  (25,4  mm)

Größe

1/2”

1/2”

1,5  Zoll  (38  mm)

1/2”

3-1/2  Zoll  (89  mm)

2

Durchmesser

1,5  Zoll  (38  mm)

1152OLELV0

2-1/2  Zoll  (64  mm)

2  Zoll  (50,8  mm)

1,5  Zoll  (38  mm)

Klingenform  und  Menge

1

2-1/2  Zoll  (64  mm) 6  Stück  gerade  Klinge

4  Stück  gebogene  Klinge

5

3  Zoll  (76,2  mm)

Artikelmodell

1,0  Zoll  (25,4  mm)

2-1/2  Zoll  (64  mm)

DWC19K3MV0

2  Zoll  (50,8  mm)

6

8  Stück  gerade  Klinge

4  Stück  gerade  Klinge

Schaft

DB12HJAIV0

3-1/2  Zoll  (89  mm)

3  Zoll  (76,2  mm) 8  Stück  gebogene  Klinge

DWC1ILL7V0

Max.  Protokoll

1/2”

3

1/2”

4.  Parameter

und  zur  Verbindung  einschlagen.
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YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Um  Rost  zu  vermeiden,  in  einer  trockenen  Umgebung  lagern.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Reinigen  Sie  die  Crimpzange  nach  dem  Gebrauch,  entfernen  Sie  alle  Metallrückstände  und

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

tragen.

1.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Klingen  und  Crimpelemente  der  Zange  auf

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

5.  Wartung

UK  REP

Vertreter  der  EG

-  6  -

Machine Translated by Google
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MANUEL  D'UTILISATION

COUPETENON

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

  1  

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Remarque :  le  produit  réel  que  vous  recevez  détermine  son  apparence.

Avec  des  lames  droites

COUPETENON

Avec  des  lames  courbées

Machine Translated by Google



sources  d'eau.

5.  Le  bois  doit  être  fixé  sur  l'établi  pour  éviter  de  le  tenir
dans  la  main.

2.  Utiliser  avec  un  tournevis  à  couple  élevé  à  vitesse  unique  de  1/2  pouce  pour  usage  intensif.

6.  Installez  correctement  l'outil  de  commande  et  évitez  de  le  pousser  ou  de  le

1.  Coupez  uniquement  sur  du  bois  pour  éviter  d'endommager  le  couteau  ou  de  créer  une

perceuse  filaire  à  faible  régime  (500  ou  moins).

7.  Faites  attention  à  la  température  de  l'outil  et  évitez  d'être  trop
chaud  ou  trop  froid.

danger.

tirant.

3.  Utilisez  des  équipements  de  protection  tels  que  des  lunettes  de  protection,  des  gants  
et  des  masques.

8.  Vérifiez  régulièrement  le  tranchant  de  vos  couteaux  et  remplacezles  ou

4.  Gardez  la  zone  de  travail  propre  et  ventilée,  loin  du  feu  et

affûtezles  si  nécessaire.

9.  Gardez  les  couteaux  hors  de  portée  des  enfants  ou  des  animaux  domestiques.

Avertissement  –  Assurezvous  de  porter  des  protections  auditives  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

Avertissement  –  Assurezvous  de  porter  des  masques  antipoussière  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

Lisez  attentivement  le  manuel.

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

Avertissement  –  Assurezvous  de  porter  des  lunettes  de  protection  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

Avertissement  –  Assurezvous  de  porter  des  gants  lorsque  vous  utilisez  ce  produit.

Consignes  de  sécurité  importantes

AVERTISSEMENT!

  2  
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Les  fraises  à  tenon  conviennent  à  la  fabrication  de  meubles  en  bois.  Chacune  
d'entre  elles  possède  deux  couteaux.  Elle  convient  à  la  fabrication  de  lits  en  bois,  de  
tables  basses  et  d'autres  meubles.  C'est  un  choix  idéal  pour  les  débutants.

2.  Présentation  du  produit

  3  
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Coupé  par  des  lames  courbes

1  Sélectionnez  l'outil  à  tenon  selon  le  dessin  de  conception,  installezle  sur  la  perceuse  électrique  
et  serrez  les  vis.

Couper  avec  des  lames  droites

3.  Réglez  la  perceuse  sur  la  marche  avant  et  la  vitesse  la  plus  basse,  commencez  à  couper  jusqu'à  la  profondeur  marquée.

4.  Après  la  coupe,  retirez  l'outil,  éliminez  les  copeaux,  vérifiez  la  forme  et  la  taille  et,  si  

nécessaire,  rectifiez  et  ajustez.

établi.
2  Marquez  la  position  et  la  profondeur  de  la  coupe  du  tenon  sur  le  bois,  fixez  le  bois  sur  le

5.  Répétez  les  étapes  jusqu'à  ce  que  tous  les  tenons  requis  soient  coupés,  alignez  le  tenon  avec  la  mortaise,

3  MODE  D'EMPLOI

  4  
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4.  Paramètre

1,5  po  (38  mm)

21/2"  (64  mm)

2

Diamètre

1,5  po  (38  mm)

1152OLELV0

31/2"  (89  mm)

4  lames  courbées

1,0  po  (25,4  mm)

1/2”

21/2"  (64  mm)

1/2”

taille

2"  (50,8  mm)

4

5

1/2”

1/2”

Diamètre  du  tenon

2"  (50,8  mm)

3"  (76,2  mm)

1,5  po  (38  mm)

21/2"  (64  mm)

1,5  po  (38  mm)

31/2"  (89  mm)

8  lames  courbées

31/2"  (89  mm)

2"  (50,8  mm)

1,0  po  (25,4  mm)

3"  (76,2  mm)

DB12PO9XV0

11526C91V0

6  lames  courbées

1,0  po  (25,4  mm)

Max.  Log

DWC1ILL7V0

1/2”

3

1/2”

4  lames  droites

DB12HJAIV0

8  pièces  Lames  droites

Jarret

31/2"  (89  mm)

3"  (76,2  mm)

3"  (76,2  mm)DWC19K3MV0

2"  (50,8  mm)

Modèle  d'article

1,0  po  (25,4  mm)

21/2"  (64  mm)

1

6  pièces  Lames  droites

6

Forme  de  la  lame  et  quantité

et  enfoncezle  pour  le  connecter.

  5  
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Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

NSW  2122  Australie

conserver  dans  un  environnement  sec  pour  éviter  la  rouille.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

porter.

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

2.  Après  utilisation,  nettoyez  la  pince  à  sertir,  retirez  tous  les  résidus  métalliques  et

1.  Vérifiez  régulièrement  les  lames  et  les  composants  de  sertissage  de  la  pince  pour

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

5.  Entretien

  6  

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PENSNIJDER

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Let  op:  het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  daadwerkelijke  product  dat  u  ontvangt.

Met  rechte  messen

PENSNIJDER

Met  gebogen  messen

-  1  -
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4.  Houd  de  werkruimte  schoon  en  geventileerd,  uit  de  buurt  van  vuur  en

in  de  hand.

indien  nodig  slijpen.

5.  Het  hout  moet  op  de  werkbank  worden  vastgezet  om  te  voorkomen  dat  het  vast  komt  te  zitten

7.  Let  op  de  temperatuur  van  het  gereedschap  en  vermijd  het  te  heet  te  maken.

Boormachine  met  snoer  en  een  laag  toerental  (500  of  minder).

te  warm  of  te  koud.

1.  Snijd  alleen  in  hout  om  schade  aan  het  mes  of  het  ontstaan  van  een  scheur  te  voorkomen.

2.  Gebruik  met  een  zware  1/2-inch,  enkelvoudige  snelheid,  hoog  koppel,

6.  Installeer  het  bedieningsgereedschap  correct  en  vermijd  het  met  geweld  duwen  of

8.  Controleer  regelmatig  de  scherpte  van  uw  messen  en  vervang  of

3.  Gebruik  beschermende  uitrusting,  zoals  een  veiligheidsbril,  handschoenen  en  
maskers.

gevaar.

trekken.

waterbronnen.

9.  Houd  messen  buiten  bereik  van  kinderen  en  huisdieren.

-  2  -

handleiding  zorgvuldig  door.

Waarschuwing:  draag  altijd  een  oogbescherming  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

Waarschuwing:  draag  altijd  gehoorbescherming  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

Waarschuwing:  draag  handschoenen  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

Waarschuwing:  draag  altijd  een  stofmasker  wanneer  u  dit  product  gebruikt.

WAARSCHUWING!

Belangrijke  veiligheidsinstructies

Machine Translated by Google



Tenon  cutters  zijn  geschikt  voor  het  maken  van  houten  meubels.  Elk  heeft  

twee  messen.  Het  is  geschikt  voor  het  maken  van  houten  bedden,  salontafels  

en  andere  meubels.  Het  is  een  ideale  keuze  voor  beginners.

2.  Productintroductie

-  3  -
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3.  Zet  de  boormachine  op  de  laagste  snelheid  en  begin  met  zagen  tot  de  gemarkeerde  diepte.

werkbank.

2  Markeer  de  positie  en  diepte  voor  de  pensnede  op  het  hout,  bevestig  het  hout  op  de

5.  Herhaal  de  stappen  totdat  alle  benodigde  pennen  zijn  gesneden,  lijn  de  pen  uit  met  de  pen-en-gatverbinding,

4.  Verwijder  na  het  snijden  het  gereedschap,  verwijder  de  spanen,  controleer  de  vorm  en  grootte  en  slijp  

en  pas  indien  nodig  aan.

-  4  -

Gesneden  door  gebogen  messen

1  Selecteer  het  pengereedschap  volgens  de  ontwerptekening,  monteer  het  op  de  elektrische  

boormachine  en  draai  de  schroeven  vast.

Gesneden  door  rechte  messen

3  HOE  TE  GEBRUIKEN

Machine Translated by Google



1,0”  (25,4  mm)

DB12PO9XV0

DWC1ILL7V0

Maximaal  logboek

1/2”

3

6  stuks  gebogen  lemmet

1,0”  (25,4  mm)

Schacht

11526C91V0

8  stuks  Recht  mes

4  stuks  Rechte  messen

DB12HJAIV0

3-1/2"(89mm)

3"(76,2  mm) 1/2”

Artikelmodel

1,0”  (25,4  mm)

2-1/2"(64mm)

3"(76,2  mm)DWC19K3MV0

2"(50,8  mm)

1,5  inch  (38  mm)

Bladvorm  en  hoeveelheid

2-1/2"(64mm)

4  stuks  gebogen  lemmet

5

6

1

6  stuks  Rechte  messen

2-1/2"(64mm)

3-1/2"(89mm)

1/2”

8  stuks  gebogen  lemmet

2

Diameter

1,5  inch  (38  mm)

1152OLELV0

2"(50,8  mm)

2-1/2"(64mm)

maat

1/2”

1,0”  (25,4  mm)

1/2”

4

1,5  inch  (38  mm)

2"(50,8  mm)

Diameter  van  de  pen

3"(76,2  mm)

1,5  inch  (38  mm) 1/2”

3-1/2"(89mm)

3"(76,2  mm)

3-1/2"(89mm)

2"(50,8  mm)

-  5  -

4.  Parameter

en  hamer  het  erin  voor  de  verbinding.

Machine Translated by Google



Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

NSW  2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Maak  de  krimptang  na  gebruik  schoon,  verwijder  eventuele  metaalresten  en

Bewaar  op  een  droge  plaats  om  roest  te  voorkomen.

dragen.

1.  Controleer  regelmatig  de  messen  en  de  krimpcomponenten  van  de  tang  op

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

5.  Onderhoud

-  6  -
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ANVÄNDARMANUAL

TENON  CUTTER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Obs:  Den  faktiska  produkten  du  får  avgör  dess  utseende.

Med  raka  blad

TENON  CUTTER

Med  böjda  blad

-  1  -
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1.  Skär  endast  på  trä  för  att  undvika  att  skada  kniven  eller  skapa  en

8.  Kontrollera  skärpan  på  dina  knivar  regelbundet  och  byt  ut  eller

3.  Använd  skyddsutrustning  såsom  skyddsglasögon,  handskar  och  masker.

fara.

dragande.

vattenkällor.

9.  Förvara  knivar  säkert  utom  räckhåll  för  barn  eller  husdjur.

4.  Håll  arbetsområdet  rent  och  ventilerat,  borta  från  eld  och

i  handen.

skärpa  dem  om  det  behövs.

5.  Träet  måste  fästas  på  arbetsbänken  för  att  slippa  hålla  i  det

7.  Var  uppmärksam  på  temperaturen  på  verktyget  och  undvik  att  vara  för

sladdborr  med  lågt  varvtal  (500  eller  mindre).

varmt  eller  för  kallt.

6.  Installera  manöververktyget  korrekt  och  undvik  tvångstryckning  eller

2.  Använd  med  en  kraftig  1/2-tums  enkelhastighet,  högt  vridmoment,

-  2  -

Varning-  Var  noga  med  att  bära  hörselskydd  när  du  använder  denna  produkt.

Varning-  Var  noga  med  att  bära  ögonskydd  när  du  använder  denna  produkt.

handbok  noggrant.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

Varning-  Var  noga  med  att  bära  dammmasker  när  du  använder  denna  produkt.

Varning-  Var  noga  med  att  bära  handskar  när  du  använder  denna  produkt.

VARNING!

Viktiga  säkerhetsinstruktioner

Machine Translated by Google



Tenon  fräsar  är  lämpliga  för  att  göra  trämöbler.  Var  och  en  har  två  
knivar.  Den  är  lämplig  för  att  göra  träsängar,  soffbord  och  andra  
möbler.  Det  är  ett  idealiskt  val  för  nybörjare.

2.  Produktintroducera

-  3  -
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3.  Ställ  in  borren  på  framåt  och  lägsta  hastighet,  börja  såga  till  det  markerade  djupet.

4.  Efter  kapning,  ta  bort  verktyget,  rensa  spånen,  kontrollera  formen  och  storleken  

och  vid  behov  slipa  och  justera.

arbetsbänk.

2  Markera  positionen  och  djupet  för  tappen  på  träet,  fäst  träet  på

5.  Upprepa  stegen  tills  alla  nödvändiga  tappar  är  avskurna,  rikta  in  tappen  med  tappen,

-  4  -

Skär  av  böjda  blad

1  Välj  tappverktyget  enligt  designritningen,  installera  det  på  den  elektriska  
borren  och  dra  åt  skruvarna.

Skär  av  raka  blad

3  HUR  MAN  ANVÄNDER

Machine Translated by Google



1,0”  (25,4  mm)

Artikelmodell

1,0”  (25,4  mm)

storlek

1/2"

2-1/2"  (64  mm)

1/2"

4

Diameter

2

1,5  tum  (38  mm)

1152OLELV0

2"  (50,8  mm)

2-1/2"  (64  mm)

3-1/2"  (89  mm)

2-1/2"  (64  mm)
1/2"

1,5  tum  (38  mm)

2"  (50,8  mm)

3-1/2"  (89  mm)

1,0”  (25,4  mm)

3"(76,2  mmÿ

DB12PO9XV0

11526C91V0

1/2"

3-1/2"  (89  mm)

Tappdiameter

2"  (50,8  mm)

3"(76,2  mmÿ

1,5  tum  (38  mm)

8  st  böjt  blad

4st  rakt  blad

DB12HJAIV0

8  st  rakt  blad

Skaft

3-1/2"  (89  mm)

3"(76,2  mmÿ

6  st  böjt  blad

1,0”  (25,4  mm)

Max.  Logga

DWC1ILL7V0

1/2"

3

1/2"

1

6st  rakt  blad

6

2-1/2"  (64  mm)

1,5  tum  (38  mm)

Bladform  och  antal

4  st  böjt  blad

5

3"(76,2  mmÿDWC19K3MV0

2"  (50,8  mm)

-  5  -

4.  Parameter

och  hamra  in  den  för  anslutning.
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Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Rengör  presstången  efter  användning,  ta  bort  eventuella  metallrester  och

förvara  i  en  torr  miljö  för  att  förhindra  rost.

bära.

1.  Kontrollera  regelbundet  tångens  blad  och  presskomponenter

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

UK  REP

EC  REP

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

5.  Underhåll

-  6  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUAL  DEL  USUARIO

CORTADOR  DE  ESPIGA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

  1  

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Nota:  El  producto  real  que  usted  recibe  determina  su  apariencia.

Con  hojas  rectas

CORTADOR  DE  ESPIGA

Con  cuchillas  curvas

Machine Translated by Google



fuentes  de  agua.

5.  La  madera  debe  estar  fijada  al  banco  de  trabajo  para  evitar  que  se  atasque.
En  la  mano.

2.  Úselo  con  una  llave  de  torsión  alta,  de  una  sola  velocidad  y  de  1/2  pulgada  para  trabajo  pesado.

1.  Corte  únicamente  sobre  madera  para  evitar  dañar  el  cuchillo  o  crear  una

6.  Instale  la  herramienta  operativa  correctamente  y  evite  empujarla  con  fuerza  o

Taladro  con  cable  de  bajas  revoluciones  (500  o  menos).

7.  Preste  atención  a  la  temperatura  de  la  herramienta  y  evite  que  sea  demasiado
caliente  o  demasiado  frío.

peligro.

tracción.

3.  Utilice  equipos  de  protección  como  gafas  protectoras,  guantes  y  mascarillas.

8.  Compruebe  periódicamente  el  filo  de  sus  cuchillos  y  sustitúyalos  o

4.  Mantenga  el  área  de  trabajo  limpia  y  ventilada,  alejada  del  fuego  y

afílalos  si  es  necesario.
9.  Mantenga  los  cuchillos  fuera  del  alcance  de  los  niños  o  las  mascotas.

Lea  el  manual  con  cuidado.

Advertencia:  Asegúrese  de  usar  máscaras  contra  el  polvo  cuando  utilice  este  producto.

Advertencia:  Asegúrese  de  usar  protectores  auditivos  al  utilizar  este  producto.

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones.

Advertencia:  Asegúrese  de  usar  protectores  para  los  ojos  cuando  utilice  este  producto.

Advertencia:  Asegúrese  de  usar  guantes  al  utilizar  este  producto.

¡ADVERTENCIA!

Instrucciones  de  seguridad  importantes

  2  
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Las  fresas  de  espiga  son  adecuadas  para  fabricar  muebles  de  madera.  Cada  
una  tiene  dos  cuchillas.  Son  adecuadas  para  fabricar  camas  de  madera,  mesas  
de  café  y  otros  muebles.  Es  una  opción  ideal  para  principiantes.

2.  Presentación  del  producto

  3  
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banco  de  trabajo.

4.  Después  de  cortar,  retire  la  herramienta,  limpie  las  virutas,  verifique  la  forma  y  el  tamaño  y,  si  es  necesario,  muela  y  

ajuste.

3.  Coloque  el  taladro  en  avance  y  la  velocidad  más  baja,  comience  a  cortar  hasta  la  profundidad  marcada.

2  Marque  la  posición  y  la  profundidad  del  corte  de  espiga  en  la  madera,  asegure  la  madera  en  la

5.  Repita  los  pasos  hasta  cortar  todas  las  espigas  necesarias,  alinee  la  espiga  con  la  mortaja,

Corte  con  cuchillas  curvas

1  Seleccione  la  herramienta  de  espiga  de  acuerdo  con  el  dibujo  de  diseño,  instálela  
en  el  taladro  eléctrico  y  apriete  los  tornillos.

Corte  con  cuchillas  rectas

3  CÓMO  USARLO

  4  
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1,5”  (38  mm)

21/2"  (64  mm)

2

Diámetro

1,5”  (38  mm)

1152OLELV0

31/2"  (89  mm)

4  piezas  de  cuchillas  curvas

1,0”  (25,4  mm)

1/2”

21/2"  (64  mm)

1/2”

tamaño

2"  (50,8  mm)

4

5

1/2”

1/2”

Diámetro  de  la  espiga

2"  (50,8  mm)

3"  (76,2  mm)

1,5”  (38  mm)

21/2"  (64  mm)

1,5”  (38  mm)

31/2"  (89  mm)

8  piezas  de  cuchillas  curvas

31/2"  (89  mm)

2"  (50,8  mm)

1,0”  (25,4  mm)

3"  (76,2  mm)

DB12PO9XV0

11526C91V0

6  piezas  de  cuchillas  curvas

1,0”  (25,4  mm)

Máx.  Registro

DWC1ILL7V0

1/2”

3

1/2”

4  piezas  de  hoja  recta

DB12HJAIV0

8  piezas  de  hoja  recta

Caña

31/2"  (89  mm)

3"  (76,2  mm)

3"  (76,2  mm)DWC19K3MV0

2"  (50,8  mm)

Modelo  del  artículo

1,0”  (25,4  mm)

21/2"  (64  mm)

1

6  piezas  de  hoja  recta

6

Forma  de  la  hoja  y  cantidad

4.  Parámetro

y  martillarlo  para  conectarlo.

  5  
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YH  CONSULTING  LIMITADA.

Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Conservar  en  un  ambiente  seco  para  evitar  la  oxidación.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

2.  Después  de  su  uso,  limpie  las  pinzas  de  engarce,  elimine  cualquier  residuo  metálico  y

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

tener  puesto.

1.  Revise  periódicamente  las  hojas  y  los  componentes  de  engarce  de  los  alicates  para  detectar

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

5.  Mantenimiento

  6  

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUALE  D'USO

TAGLIERINA  PER  TENONI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Nota:  l'aspetto  del  prodotto  che  riceverai  ne  determina  l'aspetto.

Con  lame  dritte

TAGLIERINA  PER  TENONI

Con  lame  curve

-  1  -
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affilarli  se  necessario.

nella  mano.
5.  Il  legno  deve  essere  fissato  sul  banco  da  lavoro  per  evitare  di  tenerlo  fermo

7.  Prestare  attenzione  alla  temperatura  dell'utensile  ed  evitare  di  essere  troppo

trapano  elettrico  a  basso  numero  di  giri  (500  o  meno).

6.  Installare  correttamente  l'utensile  operativo  ed  evitare  spinte  o

1.  Tagliare  solo  sul  legno  per  evitare  di  danneggiare  il  coltello  o  creare  un

caldo  o  troppo  freddo.

2.  Utilizzare  con  un  robusto  1/2  pollice,  a  velocità  singola,  coppia  elevata,

3.  Utilizzare  dispositivi  di  protezione  individuale  quali  occhiali  protettivi,  guanti  e  
maschere.

8.  Controlla  regolarmente  l'affilatura  dei  tuoi  coltelli  e  sostituiscili  o

pericolo.

tirando.

fonti  d'acqua.

9.  Tenere  i  coltelli  fuori  dalla  portata  dei  bambini  e  degli  animali  domestici.

4.  Mantenere  l'area  di  lavoro  pulita  e  ventilata,  lontana  dal  fuoco  e

-  2  -

Attenzione:  assicurarsi  di  indossare  protezioni  acustiche  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

Attenzione:  indossare  sempre  protezioni  per  gli  occhi  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

manuale  con  attenzione.

Attenzione  -  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

Attenzione:  assicurarsi  di  indossare  guanti  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

Attenzione:  assicurarsi  di  indossare  maschere  antipolvere  quando  si  utilizza  questo  prodotto.

AVVERTIMENTO!

Importanti  istruzioni  di  sicurezza

Machine Translated by Google



-  3  -

2.  Presentazione  del  prodotto

Le  frese  per  tenoni  sono  adatte  per  realizzare  mobili  in  legno.  Ognuna  ha  due  

coltelli.  È  adatta  per  realizzare  letti  in  legno,  tavolini  da  caffè  e  altri  mobili.  È  una  

scelta  ideale  per  i  principianti.

Machine Translated by Google



Tagliato  da  lame  curve

1  Selezionare  l'utensile  per  tenone  in  base  al  disegno  di  progettazione,  
installarlo  sul  trapano  elettrico  e  serrare  le  viti.

Tagliato  con  lame  dritte

-  4  -

3.  Impostare  il  trapano  in  avanti  e  alla  velocità  più  bassa,  iniziare  a  tagliare  fino  alla  profondità  contrassegnata.

banco  da  lavoro.

2  Segnare  la  posizione  e  la  profondità  del  taglio  del  tenone  sul  legno,  fissare  il  legno  sul

5.  Ripetere  i  passaggi  fino  a  quando  tutti  i  tenoni  necessari  sono  stati  tagliati,  allineare  il  tenone  con  la  mortasa,

4.  Dopo  il  taglio,  rimuovere  l'utensile,  eliminare  i  trucioli,  controllare  la  forma  e  le  dimensioni  e,  se  necessario,  rettificare  

e  regolare.

3  COME  USARE

Machine Translated by Google



1152OLELV0

2"  (50,8  mm)

1,5"  (38  mm)

Forma  della  lama  e  quantità

1

2-1/2"  (64  mm) 6  pezzi  Lama  dritta

4  lame  curveNumero  di  modello:  DWC19K3MV0 3"  (76,2  mm)

Modello  dell'articolo

1,0"  (25,4  mm)

2-1/2"  (64  mm)

5 1/2"

1,5"  (38  mm)

8  pezzi  Lama  dritta

DB12HJAIV0

Gambo

4  pezzi  Lama  dritta

3-1/2"  (89  mm)

3"  (76,2  mm)

2"  (50,8  mm)

6

DWC1ILL7V0

Registro  massimo

1/2"

3

6  pezzi  lama  curva

1,0"  (25,4  mm)

3"  (76,2  mm)

1/2"

3-1/2"  (89  mm)

2"  (50,8  mm)

1,0"  (25,4  mm)

DB12PO9XV0

11526C91V0

1/2"

3-1/2"  (89  mm)

2"  (50,8  mm)

Diametro  del  tenone

3"  (76,2  mm)

1,5"  (38  mm)

2-1/2"  (64  mm)

8  pezzi  lama  curva

1,0"  (25,4  mm)

misurare

1/2"

1/2"

4

2-1/2"  (64  mm)

3-1/2"  (89  mm)

2

Diametro

1,5"  (38  mm)

-  5  -

4.  Parametro

e  martellarlo  per  collegarlo.
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Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Dopo  l'uso,  pulire  la  pinza  crimpatrice,  rimuovere  eventuali  residui  metallici  e

conservare  in  un  ambiente  asciutto  per  prevenire  la  ruggine.

Indossare.

1.  Controllare  regolarmente  le  lame  e  i  componenti  di  crimpatura  delle  pinze  per

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

5.  Manutenzione

-  6  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


INSTRUKCJA  OBSŁUGI

NOŻYCE  DO  CZOPÓW

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

-  1  -

Uwaga:  Wygląd  produktu,  który  otrzymasz,  ma  wpływ  na  jego  ostateczny  wygląd.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Z  prostymi  ostrzami

NOŻYCE  DO  CZOPÓW

Z  zakrzywionymi  ostrzami

Machine Translated by Google



źródła  wody.

5.  Drewno  należy  przymocować  do  stołu  roboczego,  aby  uniknąć  jego  przytrzymywania
w  dłoni.

2.  Stosować  z  wytrzymałym,  jednobiegowym,  1/2-calowym,  o  wysokim  momencie  obrotowym,

1.  Tnij  tylko  na  drewnie,  aby  nie  uszkodzić  noża  lub  nie  stworzyć

6.  Zainstaluj  narzędzie  robocze  prawidłowo  i  unikaj  jego  silnego  pchania  lub

wiertarka  przewodowa  o  niskiej  prędkości  obrotowej  (500  lub  mniej).

7.  Zwróć  uwagę  na  temperaturę  narzędzia  i  nie  przesadzaj  z  jej  wzrostem.
za  gorąco  lub  za  zimno.

zaryzykować.

ciągnięcie.

3.  Stosuj  sprzęt  ochronny,  taki  jak  okulary  ochronne,  rękawice  i  maski.

8.  Regularnie  sprawdzaj  ostrość  noży  i  wymieniaj  je  lub

4.  Utrzymuj  miejsce  pracy  w  czystości  i  zapewnij  mu  dobrą  wentylację,  z  dala  od  ognia  i

W  razie  konieczności  naostrz  je.

9.  Przechowuj  noże  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci  i  zwierząt  domowych.

Ostrzeżenie:  Podczas  stosowania  tego  produktu  należy  używać  ochronników  słuchu.

Ostrzeżenie:  Podczas  stosowania  tego  produktu  należy  nosić  maskę  przeciwpyłową.

instrukcję  uważnie.

Ostrzeżenie  –  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

Ostrzeżenie:  Podczas  stosowania  tego  produktu  należy  nosić  okulary  ochronne.

Ostrzeżenie:  Podczas  stosowania  tego  produktu  należy  nosić  rękawiczki.

OSTRZEŻENIE!

Ważne  instrukcje  bezpieczeństwa

-  2  -
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2.  Wprowadzenie  produktu

Frezy  do  czopów  nadają  się  do  produkcji  drewnianych  mebli.  Każdy  z  
nich  ma  dwa  noże.  Nadają  się  do  produkcji  drewnianych  łóżek,  stolików  
kawowych  i  innych  mebli.  To  idealny  wybór  dla  początkujących.

Machine Translated by Google



Cięcie  za  pomocą  zakrzywionych  ostrzy

1  Wybierz  narzędzie  do  łączenia  czopów  zgodnie  z  rysunkiem  konstrukcyjnym,  zamontuj  
je  na  wiertarce  elektrycznej  i  dokręć  śruby.

Cięcie  prostymi  ostrzami

3.  Ustaw  wiertło  na  ruch  do  przodu  i  najniższą  prędkość,  rozpocznij  cięcie  do  oznaczonej  głębokości.

4.  Po  zakończeniu  cięcia  należy  zdjąć  narzędzie,  oczyścić  je  z  wiórów,  sprawdzić  kształt  i  rozmiar,  a  w  razie  

potrzeby  przeszlifować  i  wyregulować.

stół  warsztatowy.

2  Zaznacz  miejsce  i  głębokość  nacięcia  czopu  na  drewnie,  przymocuj  drewno  do

5.  Powtarzaj  te  czynności,  aż  wszystkie  wymagane  czopy  zostaną  wycięte,  wyrównaj  czop  z  otworem,

3  SPOSÓB  UŻYCIA

-  4  -
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4.  Parametry

2-1/2"  (64  mm)

1,5”  (38  mm)

Średnica

1,5”  (38  mm)

2

1152OLELV0

3-1/2"  (89  mm)

4  sztuki  zakrzywionych  ostrzy

1,0”  (25,4  mm)

1/2”

2-1/2"  (64  mm)

rozmiar

1/2”

2"  (50,8  mm)

4

5

1/2”

1/2”

Średnica  czopu

2"  (50,8  mm)

3"  (76,2  mm)

1,5”  (38  mm)

2-1/2"  (64  mm)

1,5”  (38  mm)

3-1/2"  (89  mm)

8  sztuk  zakrzywionych  ostrzy

3-1/2"  (89  mm)

2"  (50,8  mm)

1,0”  (25,4  mm)

3"  (76,2  mm)

DB12PO9XV0

11526C91V0

6  szt.  zakrzywionych  ostrzy

1,0”  (25,4  mm)

Maksymalny  dziennik

DWC1ILL7V0

1/2”

3

1/2”

4  sztuki  prostego  ostrza

DB12HJAIV0

8  szt.  proste  ostrze

Cholewka

3-1/2"  (89  mm)

3"  (76,2  mm)

3"  (76,2  mm)DWC19K3MV0

2"  (50,8  mm)

Model  przedmiotu

1,0”  (25,4  mm)

2-1/2"  (64  mm)

1

6  szt.  prostego  ostrza

6

Kształt  ostrza  i  ilość

i  wbić  młotkiem,  aby  uzyskać  połączenie.

-  5  -
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NSW  2122  Australia

Przechowywać  w  suchym  miejscu,  aby  zapobiec  rdzewieniu.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

2.  Po  użyciu  wyczyść  szczypce  zaciskowe,  usuń  wszelkie  pozostałości  metalu  i

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

nosić.
1.  Regularnie  sprawdzaj  ostrza  i  elementy  zaciskające  szczypiec  pod  kątem

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

5.  Konserwacja

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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